

СЛОВО ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Шаповалов Владимир Владимирович

МГИМО МИД России

Уважаемые читатели журнала «Международный бизнес»!

Приветствую вас на страницах нового номера, который, как всегда, посвящен актуальным и важным темам современного бизнеса. В данном выпуске вы найдете уникальные исследования российских и зарубежных экспертов, которые помогут вам быть в курсе текущих бизнес-трендов.

Кандидат экономических наук, доцент кафедры государственного и муниципального управления и экономики инноваций Волгоградского государственного университета Т.В.Кленова рассказывает о том, как современные технологии влияют на систему управления персоналом.

Статья кандидата экономических наук, старшего преподавателя кафедры менеджмента, маркетинга и внешнеэкономической деятельности им.И.Н.Герчиковой МГИМО МИД РФ Е.Р.Бостоганашвили посвящена деятельности российских компаний розничной торговли в условиях цифровизации.

Доктор экономических наук, профессор указанной выше кафедры А.Г.Дементьева в своей работе исследует особенности внедрения современных инструментов в управление человеческими ресурсами для обеспечения устойчивого конкурентного преимущества на рынке.

Из статьи консультанта компании “Керт” М.Йоахима (Швейцария) вы узнаете о текущих тенденциях, связанных с дедолларизацией мировой финансовой системы, на фоне усиления позиций стран Глобального Юга.

Кандидат экономических наук, старший преподаватель кафедры английского языка №2 А.В.Бунякова МГИМО МИД РФ и независимый эксперт М.М.Альшехи (ОАЭ) посвятили свой материал особенностям развития экономических связей России и ОАЭ за пределами энергетического сектора.

Независимый эксперт Ф.Шнайдер (Швейцария) анализирует важность понимания межкультурного поведения потребителей для успешного сотрудничества на Евразийском континенте.

И, наконец, специальный гость номера, депутат Московской городской Думы Е.Л.Николаева, делится своими мыслями о построении успешной карьеры, важности образования и активной жизненной позиции на примере личного опыта.

Надеюсь, что материалы, размещенные в нашем журнале, окажутся для вас вдохновляющими и информативными. Приятного чтения!

С уважением,
Главный редактор
Журнала «Международный бизнес»
В.В.Шаповалов